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۱ . 

 

 ودن عبارات زیر را بدون ذکر دلیل مشخص کنید. بدرست یا نادرست *  

 .سرعت هدایت پیام عصبی همواره در نورون های میلین دار از نورون های بدون میلین بیشتر است (الف

 است . یاغلب اطلاعات حس    ییپردازش نها تقویت و تالاموس محل(ب

 دهد . یم  صیت شکار را تشخ یکند موقع یم افت یبراساس اطلاعات که از تابش فرابنفش در یمارزنگ( پ

 کلاژن به همراه مواد معدنی و پروتئین، ماده زمینه ای بافت استخوانی را تشکیل می دهند. (ت

 دهد .   شیگلوکز خون را افزا تواند می نیانسول  برخلاف هیغده فوق کل  یبخش مرکز (ج

  را سلول بیگانه ترشح نمی کند.  ۲  اینترفرون نوع (چ

 . هیستامین نوعی پیک شیمیایی دور برد است که باعث افزایش نفوذپذیری رگ ها می شود (ح

۷۵/۱ 

 .دیرا با کلمات مناسب پرکن یخال یجاها *    .۲

 مثبت تر / منفی تر( ).  است  .............+ بیرون غشا نسبت به درون ۳۰در پتانسیل عمل،در اختلاف پتانسیل  (الف

 باشد . یم ............... نوع  ن ازآ بخشترین  مرکزی نوع بافت استخوانی  و ............نوع  از درشت نیاستخوان (ب

 شوند .  یم لیتبد  ...................و .....................به  بعد از شناسایی آنتی ژن  Bلنفوسیت (پ

 .باشد یم .............................  و  ....... ...........................   از نی ستامیه ترشح  زا، ت یحساس  ۀماد  به یمنیا دستگاه پاسخ ت( 

)کمتر/بیشتر(  ..............سیناپس عصب عضله، میزان غشای سلول پیش سیناپسی در فرایند آزاد شدن ناقل عصبی تحریکی در  ث( 

 به سیتوپلاسم آزاد می شود.  ................................  از اندامکی در سلول پس سیناپسیشده و  

 یی سلول های سرطانی نقش داشته باشد.می تواند در شناسا ............................هورمون  ج( 

۵/۲ 

 . دیپاسخ کوتاه ده ریبه سوالات ز .۳

 ؟  چه عاملی موجب فعال شدن پروتئین های مکمل می شود  (الف

 کند ؟  یم میرا تنظ عملکرد اسفنگتر خارجی مخرجکدام بخش دستگاه عصبی   (ب

 ؟کدام بخش مغز است  واستدلال بر عهده  اتیض  ایپردازش ر ییتوانا (پ

 ؟   شود دو استخوان در محل مفصل می صطکاکا مانع از  یوندی بافت پ کدام(ت

 بنویسید.چابکی که در التهاب دیاپدز می کند   و ویژگی برای سلولد (ث

 .ذارد بر یک غده برون ریز اثر می گیک هورمون نام ببرید که  (ج

 ؟پروتئین در ماهیچه اسکلتی به مرز بین سارکومر ها متصل است کدام (چ

 کنند ؟  یاستفاده م یژبه عنوان منبع انر چه چیزی ها از   چهیمدت ماه یدر انقباضات طولان (ح

 ( مورد دو) ؟ دارند قرار ما بدن  از ییجاها چه در  شتریب ییدما یها  رندهیگ   (خ

 هیستامین رگ ها را گشاد می کند؟ چرا (د

 )از لحاظ نوع گیرنده( ران مشابه با گیرنده بویایی انسان نام ببرید.یک گیرنده در جانو (ذ

۷۵/۲ 

                                                     .دیپاسخ ده ریباتوجه به شکل به سوالات ز .۴

 های شماره گذاری شده را نامگذاری کنید. بخش   (الف

  

 ۳                                                                                                                                               را بنویسید. ۲وظیفه بخش شماره    (ب
 

 در کدام مفصل ها وجود ندارد؟  ۳پ( بخش

۵/۱ 

 مهرمدرسه 

                ۱    

۲ 



 

 

 

 (  ۲: )    صفحه         نوبت اول                            یتجرب  يازدهمپايه                 ادامه سؤالات درس

۵. 

 

 . دیپاسخ ده ریز یبه پرسشها

 را بنویسید. عمل  ل یپتانس نمودار  صعودیو در قسمت   + میلی ولت ۱۰ولتاژ در ی دریچه دار کانال ها   وضعیت (الف

از   بعد قبل و های با ذکر یاخته،فرایند انعکاس عقب کشیدن دست  در را نخاعموجود در بخش خاکستری  های  سیناپس (ب

 . سیناپس نام ببرید

 ه را بنویسید.ترشح پپسینوژن در معد میزان و شدت  بر  سمپاتیکاثر اعصاب  (ج

 

 

    ۱ 
 

  ۱                                                                              د.  یپاسخ ده ریباتوجه به شکل مقابل به سوالات ز . ۶

    ؟  دیکن یشده را نام گذار یشماره گذار یبخش ها (الف

                                                                                                                        

                                                                                                                                     

    ؟ شکل مربوط به کدام گیرنده و از چه نوعی است (ب

 

                                                                                                                                                                    ۲  

  

۵/۱        

 . دیپاسخ ده ریسوالات زدر مورد چشم مرکب به  .۸

 ؟  از چه اعضایی تشکیل شده اند (الف

د ؟ نچشم مرکب دار  انیچه جانور  ب(   

 

۷۵/۰ 

 ام ببرید.و آن را ن را مشخص کنید مسیر ورود پیام حسیالف( در شکل روبرو  .۹

 ب(یکی از مکانیسم های حفاظتی نخاع را نام ببرید.

۵/۰  

 . دیپاسخ ده ریهاورس به سوالات ز  ستمیدر ارتباط باس*  . ۱۰

 ؟است  یبه چه شکل ستمیس نیدر ا یاستخوان  یسلول ها آرایش(الف

 ؟ ول ها به چه طریقی انجام می شودنی به سلخون رسا (ب

 ؟ در کدام بخش استخوان ران قابل مشاهده است  (پ

 

  ۱    

 ؟ تولید می شود زمانی هها چ چهیدر ماه دی اس کی لاکت (الف . ۱۰

 دارد ؟  ییها یژگیچه و  تند یا چهیماه یتار ها (ب

 

 این انرژی توسط کدام بخش در سلول تامین می شود؟  ؟ ت سا یژ رنا دنمزای ها ن چهیدر کدام مرحله از انقباض ماه پ(

 

 
 

۵/۱         

۳ 



    ۲۰   جمع نمرات                                          سربلند و موفق باشید.جلیلی                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

           ( ۳: )    صفحه           نوبت اول                        تجربی     یازدهمپایه             ادامه سؤالات درس    

  ۱۱ . 

 

 * باتوجه به سیستم هورمونی: 

   ؟ ست یکننده چآزاد نقش هورمون  (الف

 ؟ هورمونی که باعث افزایش فشار اسمزی ادرار می شود در کجا ساخته می شود (ب

 ؟  فزایش فشار بر دیواره رگ ها می شودباعث ا و چگونه  با چه فرایندیآلدسترون اندام هدف  (پ

 

 ؟  ست یچ یابتیخون در افراد د  PHعلت کاهش  (ت

 وظیفه آن هورمون ها چیست؟ ؟ چه هورمون های دیگری می سازدخوناب، کلسیمن کاهنده  محل ترشح هورمو (ج

 

     ۲          

 . دیپاسخ ده ریبه سوالات ز یمنیدرمورد دستگاه ا*  .۱۲

 مش چیست؟و نا داردقرار به پادتن ها در کجا )از لحاظ ساختاری( مولکول مشابه ( الف

 ؟ ی سلول سرطانی را بنویسیدیاخته کشنده طبیعی بر روترشح شده از نقش پرفورین  (ب

 ؟  می رساند یبه چه منظور خود را به گره لنف یتیدندر یسلول ها (پ

۵/۱ 

۱۳. 

 

 .دی کن فیرا تعر ریز می مفاه* 

 :  ۱دیابت نوع  (الف

 : پیرچشمی (ب

     ۱ 

 *در پرسش ها ی چهار گزینه ای زیر گزینه ی صحیح یا صحیح تر را انتخاب کنید.  .۱۴

 در دستگاه عصبی انسان، وظیفه ی هر بخش به درستی بیان شده است، به جز ...... الف( 

                                 فرد ECGدر  Rهیپوتالاموس: تنظیم تعداد قله های (۲         رابط سه گوش : رابط بخش های وسیع ترین قسمت مغز(۱ 

 سامانه لیمبیک: ایجاد یادگیری و تنظیم تنفس (۴                مخچه : دریافت پیام از گیرنده موجود در زردپی( ۳

 دیل می شود، نادرست است؟کدام عبارت درباره لایه ای از کره چشم انسان که در جلو به بخش شفافی تبج( 

  با ماهیچه های غیرارادی چشم تماس دارد. (۲                 سرتاسر بخش عقبی کره چشم را می پوشاند. ( ۱    

 عصب بینایی شباهت دارد. بافت آن به بافت  غلاف (۴                             حاوی انواعی از رشته های پروتئینی است.    ( ۳    

 
 
 
 

۵ /۰ 
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